
ATA Nº 1.734, fls. 01 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da centésima quadragésima sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antônio Olinto, 
realizada às dezenove horas do dia primeiro de agosto de dois mil e dezesseis. Segundo Período 
Legislativo. Segundo Semestre. Décima terceira Legislatura. 
Presidente: AMARILDO STAVACZ 
Secretário: WILSON NAPOLEÃO GUENZE 
Com a ausência do Vereador Deomar Lemes Machado de Oliveira conforme assinatura no livro de 
presença. Cumprimentando os Vereadores e ao público presente, o Presidente declarou aberta a 
centésima quadragésima sexta sessão da legislatura 2013/2016, Presidente solicitou ao Secretário 
que procedesse a leitura da ata nº 1.733. Requerimento verbal realizada pelo Vereador Rinaldo 
Antonio Pelegrino solicitando a dispensa da leitura da Ata 1733. Não havendo objeções, o 
Requerimento foi aprovado. Após o presidente pronunciou: - Senhores Vereadores, está em 
discussão a Ata nº 1.733. Não havendo manifestações para a retificação, a ATA Nº 1.733 foi 
APROVADA sem ratificações. Na leitura das correspondências e Expedientes do Dia constou-se: 
Veto ao Projeto de Lei nº 10/2016 do Executivo Municipal de Antonio Olinto, Ofício nº 1666/16 – 
OPD- GP do Tribunal de Contas do Estado do Paraná. Não havendo matérias para deliberação, o 
Presidente concedeu a palavra franca aos Vereadores. 
VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DE MEIRA JUNIOR: obrigado Presidente, quero cumprimentar 
os nobres Vereadores e o público presente, desejar a todos um bom retorno, tivemos duas semanas 
de férias, daqui para frente a correria das campanhas começam. Quero comentar sobre os meus 
projetos que foram aprovados na última sessão, um projeto está publicado no jornal, agradeço ao 
Prefeito Municipal por ter aprovado essa minha ideia e o outro projeto veio com veto, eu não tive 
tempo de ler o veto, peguei o veto agora, mas na próxima vamos estar discutindo esse veto ao 
Projeto. No mais agradecer a presença de todos, desejar um boa noite, muito obrigado. 
VEREADOR ANTONIO DIRCEU DA SILVA: obrigado Presidente, quero agradecer dos visitantes, seria 
isso. 
VEREADOR VALDIR SIDNEI BECH: obrigado Presidente, boa noite a todos, quero aproveitar o 
momento e deixar registrado em ata os meus parabéns a toda a Comissão e pessoas que 
organizaram a Festa do Colono ontem, foi uma festa muito bonita e bem organizada, tinha bastante 
gente, eu acredito que vão levantar um bom recurso para continuação da construção da nossa 
Igreja, quero deixar meus parabéns porque muitos de vocês sabem, bom o Leomar Machado já fez 
parte de comissão o Vereador Rinaldo também faz, o Vereador Jurandir é presidente, o Vereador 
Coelho também, é algo que você faz pelo coração, você pela bondade e por querer ajudar a 
comunidade. Quero aproveitar o momento e agradecer, eu vejo já tem alguns pré-candidatos a 
vereador, estamos hoje com o nosso amigo Rodrigo, pré-candidato a vereador da comunidade da 
Lagoa da Cruz que deixou o seu nome à disposição. Tive uma surpresa agora no final da noite o meu 
primo Ricardo – filho do meu tio José Bech – que vindo até o barracão também agora há pouco 
expressou a vontade de participar da eleição para o pleito eleitoral para a Câmara de Vereadores. 
Como eu já conversei com o Rodrigo há algum tempo atrás e até acabei conversando um pouco com 
o meu primo Ricardo, sem dúvida nenhuma a gente precisa sempre de gente nova na política, gente 
que queira fazer alguma coisa pela comunidade, nós não somos eternos aqui e eu acredito que a 
política tem que renovar, a gente sabe que cada Vereador tem o seu trabalho, e cada Vereador que 
vai para reeleição quer se reeleger mas fica a encargo do povo escolher seus representantes, eu 
confesso que fico muito feliz quando pessoas novas entram para disputar uma eleição, e como já 
falei para o Rodrigo e o Ricardo porque tem muitas pessoas que filiam as pessoas no partido e às 
vezes não falam isso e eu falo isso por experiência própria porque tive a felicidade de ter o meu 
irmão me acompanhando na política e quando eu sai a primeira vez na política até o Vilmar ficou 
um pouco com o pé atrás porque ele não aprovou muito de  eu ser candidato a vereador a primeira 
vez, então toda a semana o Vilmar olhava para mim e falava assim: “Esteja mais preparado para 
perder do que para se eleger” e Vilmar sempre falava e eu lembro até hoje: “vocês está disputando 
com o Jurandir, Wilson, Eliane, Leomar, esteja preparado para não se eleger do que para se eleger”, 
e eu sempre falo isso para as pessoas porque eu tenho a impressão, de vez em quando, que as  
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pessoas fazem um mundo de sonhos quando vão filiar pessoas; você vai chegar, vai ser, está tudo 
certo, e as coisas não são assim, você tem que estar mais preparado para não ganhar do que ganhar, 
porque a questão não é só você se eleger e ser Vereador ou Prefeito, o principal de tudo é você 
levar a tua proposta nas casas, eu tenho uma ideia diferente eu acho que a gente poderia dar um 
rumo diferente para o Município, nunca fui político mas tenho vontade de ser vereador e eu achou 
que a comunidade está precisando, eu acho que a política é isso! O orgulho maior de tudo isso às 
vezes não é só sentar nessa cadeira mas colocar o teu nome à disposição do povo e da comunidade 
principalmente se tratando em momento como hoje porque a gente sabe da situação que se 
encontra a política no Brasil, as pessoas ligam a televisão e veem toda a barbaridade que está 
acontecendo e vão desanimando com a política, então ter novos nomes na política, eu deposito 
minha confiança total tanto no Rodrigo e no Ricardo, que são gente nova que quer entrar na política, 
para mim é motivo de muito orgulho, vocês estão de parabéns por isso; por ter essa iniciativa e 
coragem. Então queria agradecer a presença de todos, do nosso amigo Deco, Fernando, Elias, 
Homero e do ex-vereador Leomar, seria isso. 
VEREADOR JOÃO ISSACAR BORBA: obrigado Presidente, quero agradecer a presença de todo, seria 
isso. 
VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: obrigado senhor Presidente, nobres Vereadores, boa 
noite ao público presente, também quero parabenizar a organização da festa a todos os envolvidos, 
como o Vereador Valdir falou é um pessoal que se entregue totalmente para ver as coisas 
funcionarem, nossa Igreja nova está ficando bonita mas depende do esforço de todo mundo, então 
parabéns a todos. Também quero reforçar as palavras dele sobre os pré-candidatos, é uma jornada 
que vai terminara se elegendo ou não mas o principal objetivo é expor ideias sempre pensando no 
bem do Município e do povo, então sejam todos bem vindos, cada um vai lutar pelos seus ideais. 
No mais agradeço a presença de todos, boa noite. 
VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE (não fez uso da palavra) 
VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: obrigado Presidente, nobres Vereadores e público 
presente, quero parabenizar a todos os organizadores da Festa do Colono, foi uma festa muito 
bonita, não pude estar presente, minha esposa com minha família estavam, eu tinha outros 
compromissos e não pude estar presente, mas me falaram que foi uma excelente festa, então 
parabéns a todos os organizadores da Festa do Colono, no mais gostaria de agradecer a presença 
de todos em especial hoje do ex-vereador Leomar Machado e do pré-candidato a vereador nosso 
amigo Rodrigo e dos demais presentes também, seria isso, muito obrigado. 
PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ: eu também quero parabenizar a comissão da Igreja São José 
pela belíssima festa e pela organização, estava muito boa, quero parabenizar o meu amigo Antonio 
Dirceu pela conquista, vai ser o nosso candidato a vice na próxima eleição, parabéns Antonio Dirceu, 
nosso pré-candidato, espero que tudo ocorra bem e que seja uma eleição limpa e honesta. 
Por fim, o excelentíssimo senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 
sessão marcando a próxima sessão ordinária para o dia oito de agosto de 2016 às dezenove horas.  
 


